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OEMA 10
_|_
A Avao, B o+ # KTE+E, K €z va deyPel ot scp(a+B):M
2 1-epoeef
(Movadeg 10)

B. To moapaxdrm yphonua eivar g cvvaptnong f

) f(x)= 2ouv§ +1 i) £(x)=nux +1
iii) £(x) = csvv% iv) £(x)=2n u% +1

(Movaoec 4)

I'. Na yapakmpicete TI¢ TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV YPAPOVTOG GTO TETPAOIO Gag TN AEEN
Ymoto 1 AdBog Simha 6TO YpAUA TOV AVTICTOYEL o€ KABE TpdTOO

a. To obvoro Tiudv g cuvaptong f (x) = (ogx &ivon to (0,+oo)

B. H cuvapmong mov ekppalel Tov vOpo g ekBeTIKNG amodoPeong eival Q(t): QoeCt
omov ¢<0.

y. H exBetikn ovvapmon f (x) =a”*, a>0, a#1eivor yvnola avéovoa otav 0<a<l.

0. To daBpotopa twv v mpodtav 6pov Kabe Teoperpune Ilpoddov pe A#1 eivan
S, = alx!?uv 1—1’

. O 10mo¢ mov voroyilel To Nuitovo yoviag o amd To cuVNUiTovo TG Yoviag 20 gtvat

> l4+ouvv2a
ny UZT

(Movaoseg 5)

Ta 0pata Tpoopilovron yio amoKAEIGTIKN ¥PNON NS PPOVIIGTIPLOKNC LOVADIG



Enavoinnrikd Ocpoata OEDPE 2005 2
A. No cuumAnpdoete 610 TETPAOI0 GOG OTIC TOPAKATM 1GOTNTES, TO KEVA TTOV GTUEIDOVOVTOL

HE. ..
0. oov(o—B)= ...

omov a, B yovieg

(Movaoseg 2)
B. loge-ml0=....................................
(Movaosg 2)
6,
lOg— =
Y. £0g 0,
omov 0; kot 0, Betkoi apOuol
(Movaosg 2)

OEMA 20

A. Na Bpebet o mpaypoatikodg apBuog x av ot apibpot 1, x, 2- x  eivar dadoyucoi 6pot
I'eoperpikng IIpoddov.
(Movaodec 10)

B. Aivetan 1o moAvdvopo P(x)=x* +(a—p)x? —(2a—-3p)x* +x—2. Na Bpedobv Ta o Kkat

BeR av 1o P(X) éxel pila to 1 kou mapdyovra 0 X + 2
(Movaosec 15)

®EMA 30
, y 1
Atvovtot ot opBpot o, =1 a, :Ecvv2a Kot O3 = —2nu2a ue o e (0%)

a. vo SeyPel Ot 04,0,,03 OMOTEAOVV TPEIG TPATOVG SWOOYIKOVE OPOVES AplOUNTIKNG

[Tpo6dov
(Movaoec S)

B. va Bpebein Tym Tov a av to Sy = -2 6mov Sy T0 ABpOICHA TOV 4 TPOTOV. OPOV
(Movaosg 8)

Y. av o :% v vroAoyioTel 1o dBpotopa S;p3 TV 103 TpdTev 6pwv g AIL

Movaodec 7)

d. va Ppedei o Pabuoc Tov molvwvipov P(x)= 85X5 + S4x4 + S3x3 + Szx2 +S1x +2005
(Movaoec 5)

OEMA 40
‘Eoto 1 ovvapmon fpe tomo f(x)= 6n(2e2X+1 + ex+1)
a. va Ppedei 1o ITedio Opiopov ¢ Kot va derydetl 6Tt TO YPAPN UG TG TEUVELTOV VY  GTO
onueio A(0,1+¢n3)
(Movaosg 7)
B. va Avbein e&icwon f (x) =1
(Movaoec 10)

y. vo Bpefodv ta dlacThrata TOoL 1 YpaPIkn topdctacn g f Ppicketon kdtw amd v
evbeia y =1

(Movaosec 8)

Ta 0pata Tpoopilovron yio amoKAEIGTIKN ¥PNON NS PPOVIIGTIPLOKNC LOVADIG



